

**ОРІЄНТОВНА ТЕМАТИКА МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ КАФЕДР  
ТЕОРІЇ ТА МЕТОДИКИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, ТЕОРЕТИКО-  
БІОЛОГІЧНИХ ОСНОВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ НА 2024-2025 Н.Р.**

<b>ВИКЛАДАЧ</b>	<b>ТЕМА</b>
Голуб В.А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент	Фізична підготовленість молодших школярів та засоби її підвищення у процесі позакласної та позашкільної роботи
Голуб В.А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент	Шляхи удосконалення змісту та організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в освітніх закладах
Голуб В.А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент	Використання методичних принципів фізичного виховання у практичній діяльності вчителя фізичної культури
Голуб В.А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент	Вікова динаміка природного розвитку фізичних якостей учнів середнього та старшого шкільного віку
Чижик В.В., кандидат біологічних наук, професор	Особливості психомоторики у школярів 14–16 років які займаються у шкільних спортивних секціях
Чижик В.В., кандидат біологічних наук, професор	Вікові і статеві відмінності розвитку рухових якостей школярів 10-17 років
Чижик В.В., кандидат біологічних наук, професор	Функціональний стан серцево-судинної системи дітей та підлітків, що займаються у шкільні секції гандболу
Чижик В.В., кандидат біологічних наук, професор	Вікова динаміка розвитку швидкісних та силових здібностей у школярів 11-17 років
Бережанський О.О., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент	Загальна характеристика фізичного стану підлітків та факторів, які його обумовлюють
Бережанський О.О., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент	Особливості диференційованого розвитку фізичних якостей школярів
Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Організаційно-педагогічна технологія управління фізичним вихованням учнів з особливими освітніми потребами
Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Технологія модифікації навчальної програми з фізичного виховання учнів з особливими освітніми потребами
Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Методика проведення уроків адаптивної фізичної культури з учнями з затримкою психічного розвитку
Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Методика проведення уроків адаптивної фізичної культури з учнями з хворобами опорно-рухового апарату
Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Управління органами учнівського самоврядування для організації спортивно-масової роботи у закладах загальної середньої освіти

Бондар Т.С., кандидат наук з фізичного виховання і спорту	Технологія організації фізкультурно-спортивного клубу закладу загальної середньої освіти
Банах В.І., кандидат фізичного виховання та спорту, доцент	Методика фізичного розвитку юнаків старших класів
Банах В.І., кандидат фізичного виховання та спорту, доцент	Методика розвитку сили у старшокласників
Банах В.І., кандидат фізичного виховання та спорту, доцент	Особливості розвитку координаційних здібностей у школярів молодших класів засобами рухливих ігор
Банах В.І., кандидат фізичного виховання та спорту, доцент	Оптимізація засобів підвищення рівня фізичної підготовленості підлітків ЗЗСО
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Психолого-педагогічні особливості формування інтересу до занять з фізичної культури у молодших школярів
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Формування умов фізичного вдосконалення старшокласників
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Диференційований підхід в процесі розвитку загальної витривалості та її вплив на фізичний стан організму учнів
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Фізичне виховання дітей молодшого шкільного віку на основі системи сюжетно-ролевої ритмічної гімнастики
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Проблеми застосування загальнорозвиваючих вправ у закладах загальної середньої освіти
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Оптимізація взаємодії школи та сім'ї у фізичному вихованні учнів молодшого шкільного віку
Божик М. В. кандидат педагогічних наук, доцент	Особливості загартування організму учнів молодшого шкільного віку
Довгань О.М. кандидат біологічних наук, професор	Вплив масажу на функціональний стан дітей з діагнозом бронхіальна астма
Довгань О.М. кандидат біологічних наук, професор	Корекція фізичного стану з дискінетичними формами ДЦП засобами фізичної культури
Довгань О.М. кандидат біологічних наук, професор	Фізична реабілітація при захворюваннях серцево-судинної системи у спортсменів
Довгань О.М. кандидат біологічних наук, професор	Методи оцінювання фізичного стану та соматичного здоров'я
Довгань О.М. кандидат біологічних наук, професор	Особливості фізичного розвитку юнаків-студентів в залежності від переваження типу автономної нервової системи
Кучер Т. В. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Тимбілдинг як засіб підвищення інтересу до уроків фізичної культури
Кучер Т. В. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Характеристика функціонального стану дітей молодшого шкільного віку та динаміка рівня їх фізичної підготовленості й фізичного розвитку
Кучер Т. В. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Підвищення показників фізичної підготовленості у дітей молодшого шкільного віку шляхом збільшення обсягу рухової активності

Кучер Т. В. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Характеристика фізичної культури як засобу корекції екзаменаційного стресу під час здачі ЗНО (НМТ) старшокласниками
Левандовська Л.Ю. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Формування рухових навичок молодших підлітків у процесі фізичного виховання засобами оздоровчого фітнесу
Левандовська Л.Ю. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Формування професійних якостей майбутнього спеціаліста фізичної культури
Левандовська Л.Ю. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Впровадження народних традицій у фізичному вихованні учнів молодших класів ЗЗСО
Левандовська Л.Ю. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Профілактика порушень постави школярів засобами фізичного виховання
Левандовська Л.Ю. кандидат фізичного виховання і спорту, доцент	Підготовка молодших школярів до самостійних занять фізичними вправами у процесі позакласної і позашкільної роботи з фізичного виховання

Зав. кафедрою

Зав. кафедрою




В.А. Голуб

Т.В. Кучер